

『世界史劇場 日清・日露戦争はこうして起こった』 正誤表

2014/12/03現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.60	下から3行目	太平洋をブッチぎって	海をこえて
初版・2刷 p.159	注の2行目	小胞	小砲
初版・2刷 p.177	最終行	口先三寸	舌先三寸
初版 p.204	8行目	「え？ あ、いや… ロシアさんのおかげ で…」	— え？ あ、いや… ロシアさんのお かげで…